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Органам державної влади (за списком)

Щодо поширення інформаційних матеріалів

Метою державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор є 
створення умов для зниження соціальних ризиків, пов’язаних з їх організацією та 
проведенням, а принципами такої політики є захист прав, законних інтересів, життя 
та здоров’я громадян, а також боротьба з ігровою залежністю (лудоманією).

Одним із ключових напрямів роботи КРАІЛ є проведення інформаційно-
роз’яснювальних кампаній, які спрямовані на підвищення рівня обізнаності 
населення про способи запобігання та лікування ігрової залежності, контакти 
закладів, які надають допомогу особам з ігровою залежністю, та особливостей 
функціонування Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або 
участь в азартних іграх.

Для забезпечення виконання мети державної політики, визначеної статтею 4 
Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та 
проведення азартних ігор», а також  підпункту 5 пункту 1 рішення Ради 
національної безпеки і оборони України від 20 квітня 2024 року «Щодо протидії 
негативним наслідкам функціонування азартних ігор в мережі Інтернет», уведеного 
в дію Указом Президента України від 20 квітня 2024 року № 234, КРАІЛ розроблено 
практичний путівник, який стане корисним інструментом для тих, хто прагне 
допомогти своїм близьким подолати ігрову залежність, та сприяє інформуванню 
громадськості про наявні способи підтримки.

З метою координації зусиль для профілактики та запобігання ігровій 
залежності, а також захисту прав, законних інтересів, життя та здоров’я громадян, 
просимо розглянути можливість поширення практичного путівника «Як допомогти 
рідним подолати ігрову залежність» (додається), розміщеного за посиланням 
https://www.gc.gov.ua/files/IgrovaZaleshnist/Broshura/yak_dopomohty_ridnym.pdf

Про результати розгляду цього листа просимо повідомити КРАІЛ.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 
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